
令和 4年度 運動会アンケート結果 

 

＜良かった事柄＞ 

・ 土曜日の実施で良かった 

・ 本番で緊張しているであろう中、成果を発揮し頑張っている姿に成長を感じ感動した 

・ 家とは違う成長した姿を見ることが出来て感動した 

・ ＣＤを使わずピアノ伴奏を弾いて下さった先生方、楽しい時間を過ごす事ができました 

・ 久しぶりに運動会らしい運動会を見られて良かったです 

・ リレーで負けて悔しい気持ちを堪えながら最後まで頑張り帰り道で大泣きするわが子を見て

成長を感じました 

・ はちまきがほどけたり、泣き出した子への対応も迅速で感銘を受けた 

・ 大変なことは増えましたが、出来る事も沢山増えて嬉しいです 

・ 感染対策をしながらの開催で大変だったでしょうが、開催出来て良かったです 

・ 応援する親がもっと盛り上げて上げられれば良かったです 

・ 年齢ごとに場所を分けてもらったので混まなくて良かったです。距離も近くて見学しやすかっ

たです 

・ 0歳児の開会式から競技までの時間もちょうど良かった 

・ 1歳児のこの時期に運動会に参加する姿が見られて良かったです 

・ 乳児は幼児と分かれての進行だったので保護者も少なく見やすかったです 

・ 乳児クラスの行事は少ないので参加できてよかった 

・ 手作りの忍者ベルトやメダルそして、おみやげなどとても喜んでいた 

・ 一時預かりでも参加させてもらえて良かったです 

 

 

＜今後の要望や検討して欲しい事柄＞ 

・ 応援の人数制限を増やして欲しい。制限を無くして欲しい 

・ 乳児・幼児関係なく互いの演目も見たかった。乳児の子は幼児へのあこがれもある為見せて

あげたかった 

・ 運動会のようなイベントをもっと開催して欲しい。子どものお友達やご両親と交流できる場が

あると嬉しい 

・ 運動会中に子どもと一緒に写真が撮りたい 

・ 徒歩や自転車で向かうのが困難な人もいる為、普段の駐車場を予約制や何らかの形で解放

して欲しい 

・ 乳児の時間が短い。物足りないと感じた 

・ 体操やかけっこは親子参加ではなく、子どものみでも良いと感じた 



・ 競技のお名前呼び等も普段通りのありのままの様子や雰囲気が見たかった 

・ 親子競技で並ぶ場所が分からず戸惑った。クラス別で色分けをしたり、指示が欲しかった 

・ 乳児クラスの集合写真が欲しい 

・ 玉入れは削っても良いと感じた。特に乳児から続けての参加の親は辛そうだった 

・ 玉入れの場所移動を再検討してほしい。一部のグループが見えにくい配置だった 

・ 長時間ずっと立ちっぱなしなのが辛い。観覧スペースの後方などに少し座れたり、荷物を置い

て休めるスペースがあると嬉しい 

・ コロナ前の運動会に比べ、装飾が少ないと感じた 

・ 競技前の保護者の場所の譲り合いの声掛けをもっと行って欲しかった 

 

※ 沢山のご意見・感想を頂きました。一部しか掲載できませんがご了承ください。 

 

コロナ禍ではありますが、子ども達の笑顔の為に少しずつ行事を以前のように開催

し、頂戴したご意見を無駄にせず、今後も子ども達・職員・そして保護者の皆様も楽

しめる計画を立ててまいります。 

沢山のお褒めの言葉やご意見を頂きまして、職員一同改めてお礼申し上げます 

ありがとうございました。 

 

回収数 ６１家庭 

 

 

 


